
Επαναλθπτικό διαγώνιςμα ςτα Μακθματικά 

5θ Ενότθτα 

Όνομα:............................................................................................................................... 

Ημερομθνία:...................................................................................................................... 

 

1. Να κάνετε τισ παρακάτω πράξεισ κάκετα 

 

2.854 + 1053=                    2.750-375=                     4.809+ 2.740=                    5.000-1.648= 

 

 

 

 

 

 

2. Υπολογίηω τα παρακάτω γινόμενα οριηόντια 

 25 x 7=………………………………………………………………………………………………………….. 

 39 x 4=………………………………………………………………………………………………………….. 

 28 x 9=…………………………………………………………………………………………………………. 

 35 x 4=………………………………………………………………………………………………………… 

 58 x 5=………………………………………………………………………………………………………… 

 

3. Κάνω κάκετα τουσ παρακάτω πολλαπλαςιαςμοφσ 

           38                         46                          74                       39 

                         x 29                      x 49                        x 16                    x 77 

 

 

emathima.gr 



4. Ζνα τελάρο χωράςει 25 μιλα 

Α) Πόςα μιλα χωράνε ςε 6 τελάρα; 

Β) Πόςα μιλα χωράνε ςε 28 τελάρα; 

Γ) Αν το ζνα τελάρο ηυγίηει 5 κιλά, πόςο ηυγίηουν τα 28 τελάρα; 

Δ)Αν το ζνα τελάρο κοςτίηει 12 €, πόςο κοςτίηουν τα 15 τελάρα;  

 

 

 

 

 

 

 

5.  Ο υπολογιςτισ τθσ εικόνασ κοςτίηει 1.250 €. Πόςο κοςτίηει θ οκόνθ; 
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Λύση 

 

 

 

 

 

 

 

Απάντηση:   

 

 

735 € 

41 € 45 € 

Λύση 

 

 

 

 

 

 

 

Απάντηση:   

 

 


